

MAGYARORSZÁG
KORMÁNYAEurópai Unió
Európai Szociális
Alap

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI  2020

Pályázati felhívás az Állatorvostudományi Egyetem hallgatói és doktoranduszai részére

Az EFOP 3.6.1.-16-2016-00024 azonosítószerű projekt keretein belül az Állatorvostudományi Egyetem ösztöndíjprogramot hirdet a projektben résztvevő tanszékek kutatói utánpótlást és kutatói hálózatosodást célzó tevékenységeinek elősegítésére. Az élelmiszerlánc biztonság és állomány-egészségügyi menedzsment témájában nyújthatnak be pályázatot a graduális és doktori képzésben résztvevő hallgatók. A kutatási időszak 9 hónapig tart, azonban a kutatási pályázat befejezését követően az addig elvégzett munka alapján a legjobban teljesítő hallgatók ösztöndíja meghosszabbítható a kidolgozott téma folytatására és a kutatásban való további aktív részvételre.

A beérkezett pályázatokat a **nevezett pályázat szakmai vezetőiből álló zsűri** fogja elbírálni.

Pályázatok beadásának határideje: **2018. szeptember 25. 24'00**

Pályázatok beadásának módja: **a Hallgatói Pályázat – 361 adatlapjának beadásával, az abban meghatározottak szerint. A pályázati adatlap beadása akkor érvényes, ha azt a projektben résztvevő tanszékek valamelyike befogadta.**

Támogatott pályázatok száma: **a keret kimerüléséig**

Ösztöndíj összege:

graduális képzésben résztvevő hallgatók esetén: nettó 50.000,- Ft/ hó

doktori képzésben résztvevők hallgatók esetén: nettó 100.000,- Ft/ hó

Nyertes pályázatok közzétételének dátuma: **2018. szeptember 28. 16'00**

A kutatások megvalósításának kezdő dátuma: **2018. október 01.**

A pályázatok beadásánál alapfeltétel, hogy a pályázó kifejtse a későbbi társadalmi, nemzeti és nemzetközi hasznosulás lehetőségét.

A nyertesek névsorát az Egyetem a www.univet.hu honlapon teszi közzé.

A pályázatról és a témáról bővebb információ a <http://univet.hu/hu/egyetem/palyazati-projektek/intelligens-szakosodast-szolgalo-fejlesztések> oldalon található, az Általános Pályázati Feltételek alatt.



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

- Az adott témakörben 1 irodalmi összefoglaló/eredeti kutatás közzlése legkésőbb 2021. április 30-ig a Magyar Állatorvosok Lapjában vagy nem szorosan vett állatorvosi témában más, lektorált tudományos folyóiratban megjelent publikáció is elfogadható, amely a Magyar Tudományos Művek Tárában nyilvántartásba vehető.
- ESZA kérdőív kitöltése a kutatási feladatok kezdetekor és befejezésekor.
- Graduális hallgatóknak:
 - A TDK konferencián való részvétel a kutatási témával legkésőbb a pályázati kutatás befejezését követő egy éven belül és egy konferencia előadás tartása az EFOP 3.6.1 pályázathoz kapcsolódóan olyan hazai vagy nemzetközi tudományos konferencián, amelybe beletartoznak a MÉTE-TDK, OTDK előadások és az akadémiai beszámolók is, továbbá azon poszter-előadások, melyek a doktori fokozatszerzés keretében elismert tudományos teljesítménynek számítanak vagy a Magyar Tudományos Művek Tárában nyilvántartásba vehetők.
- PhD hallgatóknak:
 - Három konferencia-előadás vagy poszter prezentáció tartása a kutatási témával kapcsolatosan 2021. április 30-ig olyan hazai vagy nemzetközi tudományos konferenciákon, amelyek a doktori fokozatszerzés keretében elismert tudományos teljesítménynek számítanak vagy a Magyar Tudományos Művek Tárában nyilvántartásba vehetők.

A projektben résztvevő tanszékek:

Tanszék	Tanszékvezető
Állathigiéniai, Állomány-egészségtani és Állatorvosi Etológiai Tanszék	Dr. Könyves László
Anatómiai és Szövetani Tanszék	Dr. Sótónyi Péter
Gyógyszertani és Méregtani Tanszék	Dr. Gálfi Péter
Törvényszéki Állatorvostani, Jogi és Gazdaságtudományi Tanszék	Dr. Ózsvári László